

## 又见枝头吐新芽

春天的阳光，温暖而充满活力，唤醒了世上沉睡的万物。阳春三月，春回大地，和风吹拂，细雨滋润。原野上、道路旁、房前屋后，那一棵棵，一排排的树，高的、矮的、直的、弯的，无论是被寒风刮得一叶不剩的秃枝，还是被冰雪掩盖、压弯、压倒的繁枝，都悄悄的、不示弱的吐出了新芽，翠翠的、嫩嫩的，或浅红、或浅黄、或浅绿……

四季如人生，我们每个人的生活都开始于一个梦想，一个幻想，一个在远处地平线上隐现，阳光般的梦想。漫长人生路上，我们的生命不能没有梦想的渲染，否则，一切美好的事物都将黯然失色。生命需要梦想，然而，通向梦想的道路不是免费的。我们要付出，要学习，要研究，要实践，才能度过那白雪皑皑的冬季，迎来春天，迎来满园春色。

不经历风雨，怎能见彩虹？人生不如意之事十有八九，生活中难免会碰到障碍。无论何时何地，生活和生存，仍然是每个人都要首先面对的事情。青春其实很短暂，也很无情，自以为迈脚步，浪迹天涯，向着前方自由勇敢的奔跑，就能掌握命运的五线谱，演奏出璀璨多姿的精彩人生，但到时便会发现，事情的预料往往没有想象中的那么简单。

艰难的环境是成长的沃土。面对风雨，我一直坚信：黑暗过后是黎明，寒冬过后是阳春。我们虽然不能选择出身，但我们可以选择自己的人生和未来。用能力战胜困境，用勤奋改变现状，这样才能闯出自己的一片天地。

成功之路，是陡峭的阶梯，两手插在裤袋里是爬不上去的，不要害怕双手被前方的荆棘划伤，勇敢向前进吧！其实，磨难就如同冰雪，一件阳光就会融化。一路走来，虽历经挫折彷徨、痛苦迷茫，却依然不会把梦想丢在半山腰，一如既往向梦想发起冲锋的号角。

曾有人问一位高僧如何才能改变自己的命运。高僧问他：“你的生命线在哪里？”“在我手心里。”“你的爱情线在哪里？”“也在我手里。”“那么你的命运线在哪？”那人恍然大悟，原来命运就在自己手心里。既然命运掌握在自己手中，那么对绝境的逃避、灰心、放弃都是没有理由的，因为我们都做些什么来帮助自己走出困境。

此刻，心头一阵暖风吹过，又见心中枝头吐出绿色的嫩芽，我们应一如既往的带上梦想，跨越了严冬，让曾经被风雪压折的枝头再度吐出新芽。